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OGŁOSZENIE 

Odpowiedzi do zapytań, do postępowania 10/PN/2017 
 
 

 

Z dnia: 23-11-2017 
 

Nazwa (firma) Zamawiającego 

 

 

SZPITALE TCZEWSKIE SPÓŁKA AKCYJNA 

 

 
Adres Zamawiającego 

 

 

UL. 30 STYCZNIA 57/58, 83-110 TCZEW.  

TEL. 58.777.66.73, FAX 58.531.38.30,  

www.szpitaletczewskiesa.pl 

 

 
Pytanie 1 
Pakiet 2 – system grzewczy pacjenta 
Parametry graniczne  

Pkt. 8 

Prosimy o systemu grzewczego z niezaleŜnym wyłącznikiem bezpieczeństwa przy 

przekroczeniu 41°C 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza niezaleŜny wyłącznik bezpieczeństwa przy 
przekroczeniu 41°C 
 
Pytanie 2 
Dotyczy pakietu nr 1 

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydzielenie z pakietu 1 pozycji od 84 do 100 

,,INSTRUMENTARIUM LAPAROSKOPOWE” co pozwoli na przystąpienie do przetargu 

kilku firmom oferującym najwyższej jakości, oryginalne, spełniające wymogi narzędzia do 

zabiegów laparoskopowych. 

Odpowiedź: Postępować zgodnie ze SIWZ 
 
Pytanie 3 
Dotyczy pakietu nr 1 

Czy zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych z tyt. nieterminowej dostawy 

z 5% do 2%?  

Odpowiedź: Postępować zgodnie ze SIWZ 
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Pytanie 4 
Dotyczy pakietu nr 1 

Czy Zamawiający odstąpi  od wymogu dostarczenia na wyroby niemedyczne deklaracji 

zgodności  dla produktów, które nie podlegają pod procedurę deklaracji zgodności i 

oznakowania znakiem CE to jest: tabliczki identyfikacyjnej (poz. 99) 

Odpowiedź: Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia na wyroby niemedyczne 
deklaracji zgodności i oznakowania znakiem CE w poz. 99 
 

 


